НАЧАЛЬНИК ДЕПАРТАМЕНТА ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

29.10.2024 № 52

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.10.2024 № 12/50 «О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести и утвердить изменения в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный приказом начальника Департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 26.12.2023 № 110 (с изменениями, внесенными и утвержденными приказами начальника Департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 11.01.2024 № 3, от 26.02.2024 № 8, от 26.03.2024 № 16, ot 12.07.2024 № 33, ot 05.08.2024 № 38, ot 23.08.2024 № 41, ot 24.09.2024 № 47, от 15.10.2024 № 50), изложив Приложение № 4 к Порядку в новой редакции. Прилагается.
 - 2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

Заместитель главы администрации муниципального образования, начальник Департамента финансов



Г.Г. Шавлова

Сертификат 1d20fc0843251031057b39e99d1280ee1a13cda3 Владелец **Шавлова Галина Геннадьевна** Действителен с 12.09.2024 по 06.12.2025

Дата подписания 29.10.2024 14:28 (UTC+3)